



## **За убийство знакомого и хищение его имущества перед судом предстанет житель Острогожска**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя г. Острогожска Воронежской области. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) и п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

07 сентября 2016 года в комнате общежития, расположенного по ул. Космонавтов г. Нововоронежа, обнаружено тело 37-летнего мужчины с гнилостными изменениями и телесными повреждениями в виде колото-резаных ранений в области груди и шеи.

В результате слаженных и профессиональных действий следователей Следственного комитета и сотрудников полиции задержан 26-летний житель г. Острогожска. Он ранее судим за корыстно-насильственные преступления. Мужчина скрывался от сотрудников правоохранительных органов в съемной квартире, расположенной в Северном районе г. Воронежа, где и был задержан во время проведения обыска.

При проведении следственных действий мужчина дал подробные показания, пояснив, что 03 сентября 2016 года он вместе с товарищем и его 37-летним знакомым распивали спиртное в комнате общежития, расположенного по ул. Космонавтов г. Нововоронежа. В указанное время между ним и новым знакомым возникла ссора, в ходе которой он нанес оппоненту несколько ударов ножом в область груди и шеи. Последний от полученных телесных повреждений скончался. После этого он похитил золотое кольцо и денежные средства потерпевшего и с места происшествия скрылся, закрыв входную дверь на замок. Спустя несколько дней соседи, почувствовав неприятный запах, вызвали сотрудников правоохранительных органов, которые обнаружили тело потерпевшего.

Свои показания мужчина подтвердил при проведении проверки показаний на месте, продемонстрировав механизм нанесения ударов ножом потерпевшему. В отношении него судом по ходатайству следственных органов избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. При предъявлении обвинения вину признал в полном объеме. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания потерпевшей и свидетелей, в том числе очевидца произошедшего, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении указанных преступлений, в связи с чем утверждено



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал и.о. руководителя следственного отдела по городу Нововоронежу регионального следственного управления Евгений Гетманов.

10 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1100324>